



ВЯЧЕСЛАВ ПИГАРЕВ

12-я планета
Нибиру

Вячеслав Пигарев

12-я планета Нибиру

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70364803

SelfPub; 2024

Аннотация

Легенды рассказывают нам о стихийных бедствиях, вызванных планетой или драконом, пролетевшим близко к Земле. Астрономы отрицают существование такой планеты. Но эта планета существует. Видно. Есть фотографии этой планеты. Во всем мире мы находим один и тот же символ, относящийся к этой планете.

Вячеслав Пигарев

12-я планета Нибиру

Введение

Все СМИ пестрят заголовками о конце света. Множество версий и сенсаций, наводящих ужас на зрителей. В передачах известные экстрасенсы каждый год пророчат апокалипсис. Появились новые пророки якобы получающие сведения из космоса. Без внимания не осталась всем известная планета или астероид Нибиру. Она в 2012 году столкнется с Землей, и все погибнут. Готовьтесь жить в катакомбах и запасайтесь продуктами.

После очередного фиаско, журналисты неплохо зарабатывают на интервью с ясновидящими, гадалками и колдунами, которые в свою очередь отсрочивают встречу с космическим телом каждый год. Последнее шарлатанство было озвучено в 2015 году неким предсказателем, что в мае 2016 года астероид упадет на Северную Америку, и она уйдет под воду. Сейчас немного притихли после всех провалов лжепророков. В средние века за такое его ждал костер, так случилось с сыном Нострадамуса, правда, его перед этим повесили, чем избавили от страшной участи.

О планете Нибиру

Нибиру это космическое тело, которое пролетает через Солнечную систему раз в 3600 лет. Появление приносит страшные разрушения и глобальные катастрофы. По размерам превосходит Землю в четыре раза. Это планета странник с большой эллиптической орбитой, проходящей между Юпитером и Марсом. Есть версия, что именно Нибиру, столкнулась с Фазтоном, и произошел вселенский взрыв образовавший пояс астероидов.

Откуда она появилась?

Надо сказать сразу Нибиру никто и никогда не видел, ни один астроном в телескопе ее не наблюдал. Нет фотографий, документов даже косвенных подтверждений. Кто тогда ее выдумал, и откуда столько неожиданной информации о ней? Планета неизвестна, но о ней имеются физические данные. Где их нашли?

Информация появилась от древних шумеров, а именно записи на глиняных табличках. Их нашли в Ираке, где некогда была древняя Месопотамия. Там жили шумеры 3000 лет назад. Там и нашли записи древней развитой цивилизации тех времен, за приличный срок времени. Первым кто написал,

про Нибиру был журналист Захария Ситчин, работавший в этой стране, и увлекался историей и археологией. Никакого отношения к науке он ни имел. Он то и обнаружил в каких-то записях про Нибиру, что она пролетает рядом с Землей раз в 3600 лет.

Ее населяет народ – люди аннунаки, их вождь Мардук имеет титул нибиру, поэтому и планета так называется. Аннунаки в древности посещали землю и некоторые остались на планете. И отсюда пошли версии происхождения человечества, эти пришельцы из обезьян сделали людей и использовали их в качестве рабов. Чтобы добывать золото из рудников и спасти их планету. После этой статьи все стали искать в старинных манускриптах упоминания о планете. Даже письма Майя начали подгонять под нее, правда там говорится про другой объект, но дыма без огня не бывает. Так получила жизнь планета Нибиру.

Нибиру сегодня

Журналисты и историки пропарились отлично. А что говорят астрономы, у которых в распоряжении мощные телескопы и современные компьютеры. С таким оборудованием увидеть такой объект не представляет труда. Неужели они до сих пор не заметили большую планету в Солнечной системе.

Одно открытие чуть было не доказало ее существование. Когда открыли Уран, по его аномальной орбите математиче-

ски вычислили и открыли планету Нептун. Но после открытия Плутона движение Урана не подчинилось математическим расчетам. Было какое-то гравитационное воздействие. И тогда предположили, что в Солнечной системе есть еще одна крупная планета X, а возможно это и есть Нибиру.

В газете Вашингтон Пост было опубликовано заявление о существовании Нибиру, даже рассчитали расстояния до объекта. Данные были получены со спутника, который передал информацию, что к созвездию Орион полетело космическое тело. Значит, планета существует, было заявлено официально.

Однако ликование поклонников Нибиру вскоре закончилось. Когда американский зонд пролетел мимо Урана и Нептуна, он уточнил массу планет. И все встало на свое место, в первый раз расчеты были неверными из-за неправильной величины. Узнав настоящую массу, ученые вычислили их орбиты, никаких аномалий нет. Тела движутся правильно по своим орбитам.

После этого доказательств существования планеты не осталось, никто ее не видел в телескопе, ни воздействий на другие тела не обнаружены. Американские зонды, пролетая нашу Солнечную систему, так ее и не обнаружили. Даже вылетев из нее никаких следов, не нашли. Хотя по логике улетающая дальше в космос, уже должны были приблизиться вплотную. Но этого не случилось.

Гипотезы о Нибиру

Версия 1

Согласно древним шумерским знаниям о Нибиру, это планета заселенная аннунаками. Этот огромный объект красного цвета, имеющий собственные спутники и имеет обратную траекторию полета, в отличие от других планет. Период обращения 3600 лет, а орбита эллипсоидная. На планете начался разрушаться озоновый слой, и жители начали решать проблему с помощью золота. Превращая, его в аэрозоль распыляли в атмосфере, но их запасы кончились.

В Африке найдены древние рудники, где добывали золото. Что является подтверждением этой теории. А когда планета приближалась к Земле, драгоценный металл перемещали на Нибиру. Сначала этим занимались сами аннунаки, но произошло восстание рабов и тогда при помощи генной инженерии были созданы люди.

Версия 2

В другой версии Нибиру вращается вокруг маленькой звезды, коричневого карлика. Она не горит, но внутри происходит термоядерная реакция. А планета пролетая 3600 лет, возвращается в свою систему, где вращаются еще шесть планет. Звезду не могут заметить по причине затухания и большого расстояния до нее. То есть орбита планеты проходит от карлика до Земли.

Правда, о Нибиру

Нибиру есть или это вымысел? Пока на этот вопрос никто не ответил. Все факты, подтверждающие ее существование, просто выдумки. Подтверждений даже косвенных просто нет. А откуда все данные по орбите, массе и обитателей? Они выбиты на глиняных табличках. Есть былины, истории, легенды, а случайно это не шумерская легенда или сказка для детей.

Если представить, что Нибиру существует и действительно летит, как описано. Сразу возникает ряд вопросов:

– Почему ни телескопы, ни астрономические спутники, и зонды, отправленные в космос, не нашли эту планету. Ведь объект крупный.

– Как на планете проживают люди, если озоновый слой разрушен, то атмосфера не пригодна для проживания. Постоянное облучение и действия космического пространства убьют даже микроорганизмы.

– Орбита Нибиру не вписывается в гравитационное действие между планетами. Имея такую длинную траекторию и маленькое солнце, она давно бы осталась в Солнечной системе. Ведь притяжение Юпитера и Солнца намного сильнее. Нибиру давно бы заняла место рядом с Венерой и Марсом.

Заключение

Этих фактов вполне достаточно поставить точку на этом деле. Правда есть один значимый фактор, влияющий на все человечество. Это безграмотность в областях науки, знания астрономии населению не интересны. Больше вызывает внимания выступление астролога или очередного лжепророка. Такие передачи собирают у экранов миллионную публику.

Неудачи в жизни позволяют всяким проходимцам завладеть сознанием людей. Уфология, астрология и гадания популярнее естественных наук. Сказки, рассказанные очередным экстрасенсом, воспринимаются с большим интересом, вызывая доверие зрителей.

Сенсацию, написанную журналистом, раздули как мыльный пузырь. Бизнес не стоит на месте, даже из несуществующего объекта, можно получить выгоду. Очередная новость распродает журналы как пирожки.

Нибиру 2020 последние новости

А если серьезно коснутся темы о таинственной планете. Существует не одно пророчество не только о планете, а о нескольких планетах, которые, в последние для человечества время, вызовут катаклизмы. А потом произойдет Апо-

калипсис. В Авесте, Махабхарате и в легендах у индейцев говорится о появлении нескольких звезд. Все эти сведения совпадают, что говорит об одном источнике информации. Нострадамус тоже писал в катрене о новой звезде, проходящей в течение семи лет.

Рерих, когда был с экспедицией в Гималаях, тоже узнал от хранителей знаний древней Шамбалы. Что, а последнее время приблизится новое светило. Которое вызовет всплеск энергии добра, отчего люди на земле станут чище душой и добрее. Правда, злые создания исчезнут. В тибетских манускриптах написано так, что появится два объекта. Один как планета, другой как звезда. Звезда сверкнет быстро и исчезнет. Но за это время в Солнечной системе произойдут сильные изменения, которые изменят весь ход человечества.

Нибиру планета убийца

В ходе истории эту планету называли разными именами. Немезида или Звезда смерти и превосходит планету Юпитер в пять раз. Считается, что Нибиру проходит через таинственное место Оорта. Это область в Солнечной системе, которая является родиной комет и астероидов. Также астрономы упоминали, о странной планете Седна. Из-за смещения гравитационного центра которой, на землю устремятся астероиды, кометы и космические объекты.

Правда, астрономы испугались вовсе не от Нибиру, а от

кометы Халк. Ее опасность спрятана в ее хвосте, состоящем из газового облака. Проводя недалеко от земной орбиты, этот хвостик вызовет сильнейшую электромагнитную бурю, от которой сгорят электропровода, компьютеры и вообще вся электроника. К счастью, эта комета разлетелась на маленькие осколки. И земли пока ничего не угрожает.

Древние Шумерские тексты

В клинописных табличках и стало известно о таинственной планете. А историки и астрономы поверили в её существования. Вот почему? Шумеры упоминали о гигантах – нефилимах. Которые упоминались в Ветхом завете как исполины. Они были детьми ангелов и земных женщин. В книге Еноха описывается, как двести ангелов спустились на землю. Их поразила женская красота, и они соединились с ними. От них стали рождаться исполины. Со временем гигантов стало много, и они начали пожирать людей. Есть версия, что всемирный потоп был именно из-за этих созданий. Поэтому исследователи пришли к выводу о правдивости этих записей.

Но и это еще не все, шумеры считали нашу планету одним из спутников Нибиру, который, сошел со своей орбиты. Это был результат столкновения планет, из-за которых и произошла планета земля. И тогда аннунаки жители Нибиру при помощи генной инженерии создали людей. Им нужно было золото для восстановления атмосферы Нибиру. А лю-

ди стали рабочей силой по добычи руды. В поддержку этих слов, говорит множество рудников в Африке, Америке. Да и многие ландшафты на планете похожи на карьеры для добычи полезных ископаемых. Аннунаки считаются первыми учеными, которые стали применять генетику. Такие примеры как кентавры, русалки, сатиры являлись предметом генетических изменений.

Исследователи пришли к мнению, что ряд мифов рассказывает о биологических роботах. Это циклопы, нимфы, титаны. Они были созданы высокоразвитой цивилизацией для обслуживания самих себя. Их применяли для охраны объектов, тяжелых работ и бытовых нужд. На многих фресках есть изображения этих существ. Что говорит о том мире, который современным жителям земли неизвестен. Даже в средневековье были описаны немало случаев встреч с загадочными созданиями. Правда и в наше время есть информация о случайных встречах с неизвестными жителями планеты.

Нибиру это планета или космический корабль?

На планете Земля в данный момент происходят необъяснимые явления. Катаклизмы, катастрофы, кризисы и многое другое. Считается, что это результат приближающегося Апокалипсиса. Но есть и другая теория – это приближается большой космический объект. Бразильский астроном уверяет, что все телескопы мира стали замечать новый объект, ко-

торый находится недалеко от Юпитера и Сатурна. Он больше похож на огромный космический корабль, чем на планету. Американские астрономы тоже заметили странный объект. Что это они пока сказать не могут. Астероид, планета и комета охарактеризовать этот объект, пока никто не решился.

Американский астрофизик Шимшук считает, что Нибиру это вовсе не планета. Это маленькая звездная система, с планетами и звездами. И столкновение с ней не принесет ничего хорошего нашей планеты. Самый страшный вариант – это гибель планеты Земля. Другой вариант – это смена обоих полюсов, что тоже приведет к уничтожению живых существ. Такой пример, мамонты замерзли мгновенно, такой сценарий уже был много лет назад.

Возможно, скоро эта система пролетит между Солнцем и Землей. Какие будут последствия неизвестно. Но ученые не могут понять это система, планета или гигантский космический корабль. Его наблюдали в августе 2018 году рядом с Солнцем. Наблюдатели за НЛО считают, что возможно это и есть Нибиру. Ведь в последнее время в области Солнца наблюдают множество странных объектов. Может это разведчики, взлетающие с корабля матки. Хотя НАСА официально заявляет о несуществовании Нибиру.

Но независимые астрономы и охотники за НЛО считают, что она существует. И приводят доказательства своих убеждений. Даже официальные астрономы не раз наблюдали странные объекты. Но от комментариев отказываются. Лю-

бители НЛО выдвигают гипотезу, о том, что Нибиру это космический корабль, котором находятся маленькие корабли, для высадки на другие планеты. И он скоро приблизится к Земле. Из-за этого на планете и активизировались катаклизмы и необъяснимые явления. А когда он подлетит, это будет не просто сенсация, полное изменения нашего привычного мира. И скорее всего это очень серьезно.

Спутник НАСА сделал снимок Нибиру

Объект X или Нибиру был замечен в 2014 году. Эта планета считается недостающей в Солнечной системе. Есть гипотеза, что девятая планета напрямую отвечает за орбиты, по которым вращаются планеты Солнечной системы. По природе Нибиру считается гигантским объектом, а недавнее исследование астрономов доказывают, что это Черная дыра. И возможно в 2020 году удастся ее сфотографировать. Вернее, фотографии есть, но они не расшифрованы. Ранее снимки получали со спутника Кеплер, но начались сбои в его работе. Его заменили новым радиотелескопом ТЕСС.

В 2018 году ТЕСС сфотографировал ранее неизвестную планету, а через полгода обнаружил планету похожую на нашу Землю. С такими темпами телескоп может вполне, сфотографировать планету X. Исследователи НАСА заметили, что ТЕСС делал снимки экзопланет, на которых были видны неизвестные звезды и планеты. Они разработали новое

приложение по расшифровке данных с космического телескопа. И благодаря новому компьютерному приложению обнаружили на снимках новые объекты. Эти транснептуновые объекты не были запланированы для съемок. Они случайно попали в объектив.

Со слов астрономов НАСА даже небольшие размеры объектов они смогут увидеть на снимках. И Планета X возможно находится в том районе, где была проведена съемка. Это Южное полушарие системы, там возможно и есть орбита Нибиру. ТЕСС уже отсканировал это место, значит, снимки девятой планеты есть в памяти. Специалистам осталось сделать расшифровку архивов съемок, но это будет долго. Но если планета находится в Северном полушарии, тогда телескоп только начинает его обследование. И снимков Нибиру пока не существует.